

ČANGRIZAONICA, 15.05.2019.

**PITANJE:** Na zgradi Učeničkog doma, na dijelu krovišta do centra grada nedostaje nekoliko cigli, tako je i na još nekoliko mjesta. To bi trebalo riješiti, pogotovo kad je ovako kišno vrijeme.

**ODGOVOR:** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Poštovani, Učenički dom je pod ingerencijom Strukovne škole Gospić te Grad Gospić nema utjecaja na njegovo održavanje. Provjerili smo sa nadležnima iz Strukovne škole te je navedeni problem riješen.

**PITANJE:** Zgrade, stubišta, podrumi i dvorišta u Ličkom Osiku prepuni su raznog, glomaznijeg otpada. Postoji li mogućnost da se napravi neko mjesto gdje bi se taj otpad mogao privremeno staviti?

**ODGOVOR:** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Poštovana slušateljice u postupku je izrada plana za odvoz glomaznog otpada sa područja Grada Gospić a koji uključuje i odvoz istoga iz naselja Lički Osik. Želim naglasiti da će građani biti pravovremeno obaviješteni na kojoj će lokaciji moći i u kojem vremenu odložiti ovu vrstu otpada. Što se tiče otpada u objektima to morate rješavati sa upraviteljem zgrade pošto Grad nema nad tim ingerenciju.

**PITANJE:** U ulici 25. satnije ZNG u Gospiću još se ništa nije napravilo, a toliko se puta obećavalo. I Komunalac je obaviješten o problemima, međutim ništa ni od toga, obiđe se i sve ostaje na tome. Dođe se pokositi oko te stare kuće dvaput, i to pokosi se samo polovično. Svaku večer se skupljaju u toj kući, donosi se roba i smeće. Kad će više u konačnici biti riješen problem s tom kućom u našoj ulici?

**ODGOVOR:** GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Poštovana gospođo Mare, još jednom želim ponoviti da je kuća koju navodite u privatnom vlasništvu, te da smo sa svoje strane učinili to da smo u nekoliko navrata razgovarali sa vlasnicima i ukazali im na postojanje ovog problema ali i zatražili da se uključe u njegovo rješavanje. Službenici komunalnog redarstva su obišli teren i mogu postupati samo u okviru održavanja komunalnog reda na javnim površinama. Kada su u pitanju

**okupljanja na tom mjestu i ponašanje kojim se remeti javni red i mir građana, to je u nadležnosti policije, te Vas molimo da se njima obratite.**